réf. 1637257726

& THA1O0 - Fiche d’entrainement

| Compétence travaillée

| Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

] Calculer une longueur avec le théoreme de Thales \ * * \ \ \

Calculer la longueur demandée.

1) | am//(Fe) 2) | (xv)//wv)
G 1%
I IE=3cm X YU =27 cm
E U
HI =48 cm UV =9 cm
H Y
F FG=8cm YX=12cm
w
FE=7? VIV = ?
3) | (MK)//(LJ) 4) | (JL)//(KI)
L K IM =2 cm J ! KM =6 cm
1 M
IL =5 cm LM =75 cm
M I
J IJ=7cm MI = 9 cm
JK =17 JK =7
S e e e e e e e e e e e e e e et ettt e e e e e
1) (IH)//(FG) 2) | XY)//(WV)
¢ v
I IE=3cm X YU = 2,7 cm
E U
HI =48 cm UV =9cm
H Y
F FG =8 cm YX =12cm
w
FE=5cm
3) (MK)//(LJ) 4) (JL)//(KI)
L K IM =2 cm J ! KM = 6 cm
! M
IL =5 cm LM =75 cm
M
J IJ="7cm L MI =9 cm
JK =9,8 em
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Pas de calculatrice




